

## ВЕСНЕ ДОРОГУ – ТРУДУ СВЕТ!

23 марта в учебном центре состоялось заседание президиума, где мы подводили итоги и сводили данные по 2022 году. Работа не из легких, скажем вам, но мы справились. Все отчеты подведены, статистика утверждена.

Способствовало этому, конечно же, весеннее настроение и солнце за окном, так как все были настроены положительно и на мозговой штурм.

Первоочередными были вопросы по проведению Праздника труда в Московской области и первомайской акции профсоюзов. Заслушали лозунги, показали эмблему и отправили все в работу для активного участия в акции. Весне дорогу – труду свет!

Так же был представлен интереснейший кейс обкома здравоохранения по мотивации профсоюзного членства. Этот опыт, разумеется, многим актуален, а некоторые приемы мы выделили и для себя.

